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Product Description
Ultradent LC Block-Out Resin is a 
viscous light-cured, methacrylate-
based, blue pigmented utility 
resin which is syringe delivered for 
precise delivery.
For all products described, carefully 
read and understand all instructions 
and SDS information prior to use.
Delivery Form(s)

• 1.2 mL Delivery Syringe
• Delivery Tip:

 ⸰ Black Mini™ Tip
Indications for Use/
Intended Purpose
Ultradent LC Block-Out Resin is 
designed for laboratory use such as 
for bleaching reservoirs on plaster 
models, for lab procedures requiring 
spacing or undercut block out, and 
to repair small fractures or voids in 
laboratory models.
Warnings and Precautions

• LC Block-Out Resin is not intended 
for intraoral use.

• Keep product out of direct sun 
and heat.

Stepwise Instructions
Preparation
NOTE: Stone/plaster models must be 
clean and dry before applying resin.
1) Remove Luer cap.
2) Securely attach recommended tip 

(Black Mini™ Tip).

Descrizione del prodotto
La resina LC Block-Out di Ultradent è 
una resina viscosa di utilità blu a base 
di metacrilato, fotopolimerizzabile, 
che viene usata tramite siringa per un 
riempimento preciso.
Per tutti i prodotti descritti, leggere 
attentamente e comprendere tutte le 
istruzioni e le informazioni sulla SDS 
prima dell'uso.
Forme di erogazione

• Siringa da 1,2 ml
• Suggerimento per l’uso:

 ⸰ Punta Nera Mini™
Indicazioni per l'uso/
Scopo previsto
La resina LC Block-Out di Ultradent è 
progettata per l'uso in laboratorio, ad 
esempio per serbatoi di sbiancamento 
su modelli in gesso, per procedure di 
laboratorio che richiedono riempimento 
di spazi o sottosquadri, e per riparare 
piccole fratture o vuoti nei modelli 
di laboratorio.
Avvertenze e precauzioni

• La resina LC Block-Out non è intesa 
per l’uso intraorale.

• Tenere il prodotto lontano da fonti di 
luce e calore diretti.

Istruzioni procedurali
Preparazione
NOTA: I modelli in intonaco/gesso devono 
essere puliti e asciutti prima di applicare 
la resina.
1) Rimuovere il cappuccio Luer.
2) Collegare saldamente la punta 

Produktbeskrivelse
Ultradent LC Block-Out-harpiks er en 
viskøs lyshærdet, methacrylatbaseret, 
blåpigmenteret brudharpiks med 
tilhørende sprøjte af hensyn til 
præcis påføring.
Læs og forstå omhyggeligt alle 
instruktioner og SDS-oplysninger 
før brug.
Leveringsformular(er)

• 1,2 ml påføringssprøjte
• Påføringsspids:

 ⸰ Sort Mini™-spids
Indikationer for brug/
tilsigtet formål
Ultradent LC Block-Out-harpiks 
er designet til laboratoriebrug, 
f.eks. til blegning af 
reservoirer på gipsmodeller, til 
laboratorieprocedurer, der kræver 
afstand eller underskåret blokering, 
og til at reparere små brud eller 
hulrum i laboratoriemodeller.
Trinvise instruktioner
Forberedelse
BEMÆRK: Sten-/gipsmodeller skal 
være rene og tørre inden påføring 
af harpiks.
1) Tag luerhætten af.
2) Fastgør den anbefalede spids 

(Sort Mini™-spids) sikkert.
3) Kontroller harpiksstrømmen 

inden påføring. Hvis modstanden 

Описание на продукта
Ultradent LC Block-Out Смола е вискозна, 
втвърдяваща се под въздействието на 
светлина, синя пигментирана смола за 
обща употреба на основата на метакрилат, 
която се доставя в спринцовка за 
прецизно нанасяне.
За всички описани продукти внимателно 
прочетете и разберете всички инструкции 
и информационния лист за безопасност 
преди употреба.
Форма(и) на доставка

• 1,2 мл спринцовка за нанасяне
• Накрайници за нанасяне:

 ⸰ Черен Mini ™ накрайник
Показания за употреба / 
Предназначение
Ultradent LC Block-Out Смола е 
предназначена за лабораторна употреба, 
като например за избелващи резервоари 
на гипсови модели, за лабораторни 
процедури, изискващи фиксиране на 
фуги или надрези, и за отстраняване 
на малки счупвания или шупли в 
лабораторни модели.
Предупреждения и 
предпазни мерки

• LC Block-Out Смола не е предназначена 
за интраорална употреба.

• Пазете продукта от пряко слънце 
и топлина.

Поетапни инструкции
Подготовка
ЗАБЕЛЕЖКА: Моделите от камък / гипс 
трябва да бъдат чисти и сухи преди да 
нанесете смолата.
1) Отстранете луеровата капачка.
2) Закрепете сигурно препоръчания 

накрайник (Черен Mini ™ Накрайник).
3) Проверете потока от фотополимерна 

3) Verify resin flow prior to applying. 
If resistance is met, replace 
tip and re-check. Use only 
recommended tips.

Use – Model Repair or Block-Out
1) Fill area no more than 3mm thick 

at a time.
2) Cure thoroughly.
3) Add additional resin and cure 

as necessary.
4) Wipe off the oxygen 

inhibition layer.
Use – Custom Whitening 
Tray Reservoirs
1) Keep resin approximately 1.5mm 

from the gingival margin. 
It is recommended that LC 
Block-Out Resin be kept off the 
biting surfaces.

2) Apply 0.5mm thick of LC Block-Out 
Resin to the desired surfaces.

3) Using VALO™ curing light, cure 5 
seconds per tooth.

4) Wipe off the oxygen 
inhibition layer.

5) Fabricate custom tray.
Storage and Disposal
Dispose of waste according to local 
rules, guidelines, and regulations.
Miscellaneous Information
Report any serious incident 
to the manufacturer and the 
competent authority.
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consigliata (punta Nera Mini™).
3) Verificare il corretto flusso di resina 

prima dell'applicazione.  Se si 
nota resistenza, sostituire la punta 
e ricontrollare. Utilizzare solo 
punte raccomandate.

Uso - Riparazione modelli o 
riempimento 
1) Riempire un'area non più vasta di 3 

mm alla volta.
2) Fotopolimerizzare accuratamente.
3) Aggiungere ulteriore resina e 

polimerizzare come necessario.
4) Rimuovere lo strato di inibizione 

dell'ossigeno.
Uso - Serbatoi per vaschette 
sbiancanti personalizzati 
1) Mantenere la resina a circa 1,5 mm 

dal margine gengivale.  Si consiglia 
di tenere la resina LC Block-Out fuori 
dalle superfici pungenti.

2) Applicare 0,5 mm di la resina LC 
Block-Out ulle superfici desiderate.

3) Utilizzando la lampada 
fotopolimerizzante VALO™, 
polimerizzare 5 secondi per 
ciascun dente.

4) Rimuovere lo strato di inibizione 
dell'ossigeno.

5) Realizzare un vassoio personalizzato.
Conservazione e smaltimento
Smaltire i rifiuti secondo le regole, le linee 
guida e i regolamenti locali.
Informazioni varie
Segnalare qualsiasi incidente grave al 
fabbricante e all'autorità competente.
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er opfyldt, skal du udskifte 
spidsen og kontrollere den igen. 
Brug kun den anbefalede spids.

Brug – modelreparation 
eller blokering
1) Fyld ikke mere end 3 mm 

ad gangen.
2) Hærd grundigt.
3) Tilsæt ekstra harpiks og hærd 

efter behov.
4) Tør iltinhiberingslaget af.

Brug – brugerdefinerede 
blegningsbakker
1) Hold harpiks ca. 1,5 mm fra 

tandkødsmargenen. Det 
anbefales, at LC Block-Out-
harpiks holdes væk fra de 
bidende overflader.

2) Påfør 0,5 mm tyk LC Block-Out-
harpiks på de ønskede overflader.

3) Brug VALO™ hærdende lys, hærd 
5 sekunder pr. tand.

4) Tør iltinhiberingslaget af.
5) Fremstil brugerdefineret bakke.

Opbevaring og bortskaffelse
Bortskaf affald i henhold til lokale 
regler, retningslinjer og forskrifter.
Diverse oplysninger
Rapporter enhver alvorlig 
hændelse til producenten og den 
kompetente myndighed.
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смола преди нанасянето. Ако 
срещате съпротивление, сменете 
накрайника и извършете повторна 
проверка. Използвайте само 
препоръчаните накрайници.

Използване - Model Repair или 
Block-Out
1) Нанасяйте върху площта слой 

с дебелина не повече от 3 мм 
дебелина наведнъж.

2) Полимеризирайте добре.
3) Добавете допълнителна фотополимерна 

смола и полимеризирайте, колкото 
е необходимо.

4) Отстранете инхибиращия 
кислорода слой.

Употреба - Шини за избелване 
по поръчка
1) Дръжте фотополимерната смолата на 

разстояние приблизително 1,5 мм от 
края на венците. Препоръчва се LC 
Block-Out Смола да се нанася извън 
дъвкателната повърхност.

2) Нанесете дебелина 0,5 мм 
от LC Block-Out Смола върху 
желаните повърхности.

3) С помощта на фотополимеризатор 
VALO™ полимеризирайте по 5 секунди 
на зъб.

4) Отстранете инхибиращия 
кислорода слой.

5) Изработване на 
персоналнизирани шини.

Съхранение и изхвърляне
Изхвърляйте отпадъците в съответствие с 
местните правила, указания и разпоредби.
Обща информация
Докладвайте за всеки сериозен инцидент на 
производителя и на компетентния орган.
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Productomschrijving
Ultradent LC Block-Out kunsthars is 
een viskeuze, lichtuithardende, op 
methacrylaat gebaseerde, blauw 
gepigmenteerde gebruikskunststof die 
in een spuit wordt geleverd voor een 
precieze afgifte.
Lees voor alle beschreven producten 
zorgvuldig alle instructies en informatie 
op het veiligheidsinformatieblad 
vooraleer te gebruiken.
Leveringsvorm(en)

• 1,2 ml toedieningsspuit
• Levering tip:

 ⸰ Zwarte Mini™ Tip
 ⸰ Samenstelling

Indicaties voor gebruik/
beoogde doel
Ultradent LC Block-Out kunsthars 
ontworpen voor laboratoriumgebruik, 
zoals voor het bleken van 
reservoirs op gipsmodellen, voor 
laboratoriumprocedures waarbij een 
tussenruimte nodig is of ondersnijdingen 
moeten uitgeblokt worden, en 
om kleine fracturen of holtes in 
laboratoriummodellen te repareren.
Waarschuwingen 
en voorzorgsmaatregelen

• LC Block-Out kunsthars is niet bedoeld 
voor intraoraal gebruik.

• Stel het product niet bloot aan direct 
zonlicht of hitte.

Stapsgewijze instructies
Voorbereiding
OPMERKING: Steen-/gipsmodellen 
moeten schoon en droog zijn voordat hars 

Produktbeskrivning
Ultradent LC Block-Out-harts är ett 
flytande, ljushärdat, metakrylatbaserat 
harts med blå färg som tillförs via spruta 
för precis placering.
Läs noggrant igenom och sätt dig in i 
alla anvisningar och SDS-information 
före användning för alla produkter som 
beskrivs här.
Leveransformulär

• 1,2 ml spruta
• Tillförseltips:

 ⸰ Svart Mini ™-spets
Indikationer för användning/
avsett syfte
Ultradent LC Block-Out-harts är 
framtaget för laboratoriebruk, t.ex. för 
blekning av behållare på gipsmodeller, 
för laboratorieprocedurer som kräver 
avstånd eller underskärningsblockering 
och reparation av små frakturer eller 
håligheter i laboratoriemodeller.
Varningar 
och försiktighetsåtgärder

• LC Block-Out-harts är inte avsett för 
intraoral användning.

• Utsätt inte produkten för direkt 
solljus eller värme.

Stegvisa anvisningar
Förberedelser
OBS! Sten- /gipsmodeller måste vara 
rena och torra innan applicering 
av harts.
1) Ta bort luer-locket.
2) Sätt fast rekommenderad spets 

Περιγραφή προϊόντος
Η ρητίνη Ultradent LC Block-Out είναι μια 
ιξώδης, μπλε ρητίνη σκλήρυνσης φωτός, με 
βάση το μεθακρυλικό, που χορηγείται με 
σύριγγα για ακριβή τοποθέτηση.
Για όλα τα προϊόντα που περιγράφονται, 
πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά και 
να κατανοήσετε όλες τις οδηγίες και τις 
πληροφορίες στα δελτία δεδομένων 
ασφάλειας (SDS) πριν από τη χρήση.
Τρόποι χορήγησης

• Σύριγγα χορήγησης 1,2 ml
• Άκρη χορήγησης:

 ⸰ Άκρη Μαύρη Mini™
Ενδείξεις χρήσης/
Προοριζόμενη χρήση
Η ρητίνη Ultradent LC Block-Out είναι 
σχεδιασμένη για εργαστηριακή χρήση, 
όπως για απολύμανση δεξαμενών σε 
μοντέλα γύψου, για εργαστηριακές 
διαδικασίες που απαιτούν απόσταση ή 
περιορισμό αποκλεισμού, και για την 
επιδιόρθωση μικρών καταγμάτων ή κενών 
σε εργαστηριακά μοντέλα.
Προειδοποιήσεις 
και προφυλάξεις

• Η ρητίνη LC Block-Out δεν προορίζεται 
για ενδοστοματική χρήση.

• Φυλάξτε το προϊόν μακριά από το 
άμεσο φως του ήλιου και τη θερμότητα.

Οδηγίες βήμα-βήμα
Προετοιμασία
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα μοντέλα πέτρας / γύψου 
πρέπει να είναι καθαρά και στεγνά πριν την 
εφαρμογή ρητίνης.
1) Αφαιρέστε το πώμα Luer.
2) Συνδέστε με ασφάλεια τη συνιστώμενη 

άκρη (Άκρη Μαύρη Mini™).

Toote kirjeldus
Ultradent LC Block-Out vaik 
on viskoosne valguskõvastuv 
metakrülaadipõhine sinine pigmenditud 
utiliitvaik, mida täpsuse tagamiseks 
manustatakse süstlaga.
Lugege kõigi kirjeldatud toodete puhul 
enne kasutamist hoolikalt juhiseid 
ja ohutuskaardil olevat teavet ning 
veenduge, et saaksite kõigest aru.
Pealekandmisvorm(id)

• 1,2 ml süstla tarne
• Tarneotsak:

 ⸰ Must Mini™ ots
Kasutusnäidustus/sihtotstarve
Ultradent LC Block-Out vaik on mõeldud 
kasutamiseks laborites, näiteks 
kipsmudite valgendimahutite jaoks, 
laboriprotseduurideks, mille jaoks on 
vaja vahedetaile või toetusplokki, ja 
laborimudelite väikeste murdude või 
tühimike parandamiseks.
Hoiatused ja ettevaatusabinõud

• LC Block-Out vaik pole mõeldud 
suusiseseks kasutamiseks.

• Vältige toote kokkupuudet otsese 
päikesevalguse ja kuumusega.

Sammsammulised juhised
Ettevalmistamine
MÄRKUS. Kivi-/kipsmudelid tuleb enne 
vaigu pealekandmist kuivatada.
1) Eemaldage Lueri kork.
2) Kinnitage soovitatud otsak (Must 

Mini™ ots) tugevalt.
3) Enne pealekandmist kontrollige 

wordt aangebracht.
1) Verwijder de luer-dop.
2) Bevestig de aanbevolen tip op een 

veilige manier (Zwarte Mini ™ Tip).
3) Controleer de harsstroom vooraleer 

aan te brengen.  Als weerstand wordt 
ondervonden, de tip vervangen en 
opnieuw controleren. Gebruik alleen 
aanbevolen tips.

Gebruik - Modelreparatie of 
Block-Out
1) Vul het gebied niet meer dan 3 mm 

dik tegelijk.
2) Laat goed uitharden.
3) Voeg extra hars toe en hard uit 

indien nodig.
4) Veeg de zuurstofremmende laag af.

Gebruik - Aangepaste whitening 
tray reservoirs
1) Houd hars ongeveer 1,5 mm van de 

tandvleesrand.  Het wordt aanbevolen 
om LC Block-Out kunsthars weg te 
houden van de bijtoppervlakken.

2) Breng 0,5 mm dik LC Block-
Out kunsthars aan op de 
gewenste oppervlakken.

3) Gebruik VALO™ uithardingslicht, hard 
gedurende 5 seconden uit per tand.

4) Veeg de zuurstofremmende laag af.
5) Maak een aangepaste tray.

Opslag en verwijdering
Gooi afval weg volgens de lokale regels, 
richtlijnen en voorschriften.
Overige informatie
Meld elk ernstig incident aan de fabrikant 
en aan de bevoegde autoriteit. 
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(Svart Mini ™-spets).
3) Kontrollera hartsflödet innan 

applicering. Om du möter motstånd 
ska spetsen bytas ut och flödet 
kontrolleras igen. Använd endast 
rekommenderade spetsar.

Användning – modellreparation 
eller blockering
1) Fyll till en maximal tjocklek av 3 mm 

vid varje tillfälle.
2) Härda grundligt.
3) Tillsätt ytterligare harts och härda 

vid behov.
4) Torka av syreinhibitionsskiktet.

Användning – behållare för 
specialanpassade blekningsbrickor
1) Håll hartset ungefär 1,5 mm 

från tandköttsgränsen. Det är 
rekommenderat att LC Block-Out-
harts hålls borta från bitytorna.

2) Applicera ett 0,5 mm tjockt lager 
med LC Block-Out-harts på 
önskade ytor.

3) Använd VALO™ härdningsljus, härda 
i 5 sekunder per tand.

4) Torka av syreinhibitionsskiktet.
5) Tillverka en anpassad bricka.

Förvaring och kassering
Kassera avfallet enligt lokala regler, 
riktlinjer och föreskrifter.
Övrig information
Rapportera eventuella allvarliga 
händelser till tillverkaren och 
behörig myndighet.
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3) Ελέγξτε τη ροή της ρητίνης πριν από 
την εφαρμογή. Αν υπάρχει αντίσταση, 
αντικαταστήστε την άκρη και ελέγξτε 
ξανά. Χρησιμοποιήστε μόνο τις 
συνιστώμενες άκρες.

Χρήση - Επισκευή μοντέλου 
ή αποκλεισμός
1) Συμπληρώστε την περιοχή με πάχος όχι 

μεγαλύτερο από 3mm κάθε φορά.
2) Απαιτείται πλήρης φωτοπολυμερισμός.
3) Προσθέστε επιπλέον ρητίνη και 

θεραπεύστε όπως είναι απαραίτητο.
4) Σκουπίστε το στρώμα αναστολής 

του οξυγόνου.
Χρήση - Τυποποιημένα κάδοι 
λευκαντικών δίσκων
1) Κρατήστε τη ρητίνη περίπου 1,5 mm 

από την παρυφή των ούλων. Συνιστάται 
η απομάκρυνση της ρητίνης LC Block-
Out από τις επιφάνειες δαγκώματος.

2) Εφαρμόστε ρητίνη LC Block-Out 
πάχους 0,5 χιλιοστών στις 
επιθυμητές επιφάνειες.

3) Χρησιμοποιώντας το φως σκλήρυνσης 
VALO™, θεραπεύστε 5 δευτερόλεπτα 
ανά δόντι.

4) Σκουπίστε το στρώμα αναστολής 
του οξυγόνου.

5) Κατασκευάστε το 
προσαρμοσμένο δίσκο.

Αποθήκευση και Απόρριψη
Απορρίψτε τα απόβλητα σύμφωνα με τους 
κανόνες, τις οδηγίες και τους κανονισμούς 
που ισχύουν σε τοπικό επίπεδο.
Διάφορες πληροφορίες
Αναφέρετε οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό 
στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή.
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vaigu voolu.  Takistuse korral 
paigaldage otsak uuesti ja 
kontrollige üle. Kasutage vaid 
soovitatud otsakuid.

Kasutus - mudeliparandus 
või blokeerimine
1) Kasutuskorra jooksul täidetava ala 

paksus ei tohi olla suurem kui 3 mm.
2) Kõvastage hoolikalt.
3) Lisage vaiku ja kõvastage 

vastavalt vajadusele.
4) Pühkige ära 

hapniku inhibeerimiskiht.
Kasutus – kohandatud 
valgendusaluse hoidlad
1) Vaik peaks olema igemepiirist 

umbes 1,5 mm kaugusel.  
Toodet LC Block-Out vaik ei tohi 
kanda hammustuspindadele.

2) Kandke 0,5 mm paksune 
kiht toodet LC Block-Out vaik 
soovitud pindadele.

3) Kõvastage toode, hoides VALO™ 
kõvastamislampi iga kõvastatava 
koha juures 5 sekundit.

4) Pühkige ära 
hapniku inhibeerimiskiht.

5) Kohandatud aluse loomine.
Ladustamine ja kõrvaldamine
Jäätmete kõrvaldamine 
kohalike eeskirjade, juhiste ja 
regulatsioonide kohaselt.
Mitmesugune teave
Teavitage tõsistest juhtumitest tootjat ja 
pädevat asutust.
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Produktbeschreibung
Ultradent LC Block-Out Kunstharz ist 
ein viskoses, lichtgehärtetes, blau 
pigmentiertes Allzweck-Kunstharz auf 
Methacrylatbasis, das zur präzisen Abgabe 
mit einer Injektionsspritze injiziert wird.
Alle Anleitungen und SDB-Informationen 
für alle beschriebenen Produkte vor 
Verwendung dieser Produkte sorgfältig 
lesen und verstehen.
Lieferformen

• 1,2 ml Abgabe-Injektionsspritze
• Injektionsnadel:

 ⸰ Schwarz Mini™-Spitze
Gebrauchshinweise/
Verwendungszweck
Ultradent LC Block-Out Kunstharz wurde 
für den Gebrauch im Labor entwickelt, 
wie z. B. als Zahnaufhellungsbehälter bei 
Gipsmodellen, für Laborverfahren, bei 
denen zum Ausblocken ein Abstand oder 
eine Hinterschneidung erforderlich sind, 
und zur Reparatur kleiner Brüche oder 
Hohlräume in Labormodellen.
Warnhinweise 
und Vorsichtsmaßnahmen

• LC Block-Out Kunstharz ist nicht zur 
intraoralen Verwendung vorgesehen.

• Das Produkt vor direkter 
Sonneneinstrahlung und Hitze schützen.

Schrittweise Anleitung
Vorbereitung
HINWEIS: Stein-/Gipsmodelle müssen vor 
dem Auftragen des Kunstharzes sauber und 
trocken sein.
1) Luer-Kappe entfernen.
2) Die empfohlene Spitze (Schwarz 

Mini™-Spitze) sicher anbringen.

Descripción del producto
La resina LC Block-Out Ultradent es 
una resina utilitaria de pigmento azul, 
fotocurada, a base de metacrilato y 
viscosa, que se administra con una 
jeringa para un suministro preciso.
Para todos los productos descritos, lea 
atentamente y comprenda todas las 
instrucciones y la información de la SDS 
antes de usar el producto.
Forma de administración

• Jeringa de administración de 1,2 ml
• Punta de administración:

 ⸰ Punta Negra Mini™
Indicaciones de uso/fin previsto
La resina LC Block-Out Ultradent está 
diseñada para uso en laboratorio, como 
por ejemplo para blanquear depósitos en 
modelos de yeso, para procedimientos 
de laboratorio que requieren espaciado 
o bloqueo de socavado, y para reparar 
pequeñas fracturas o huecos en modelos 
de laboratorio.
Advertencias y precauciones

• La resina LC Block-Out no está 
diseñada para uso intraoral.

• Mantenga el producto alejado de la 
luz solar directa y del calor.

Instrucciones paso a paso
Preparación
NOTA: Los modelos de piedra/yeso 
deben estar limpios y secos antes de 
aplicar la resina.
1) Retire la tapa Luer.
2) Sujete firmemente la punta 

recomendada (Punta Negra Mini™).

Tuotekuvaus
Ultradent LC Block-Out -resiini 
on viskoosinen, valokovetteinen, 
metakrylaattipohjainen, siniseksi 
pigmentoitu yleisresiini, joka voidaan 
annostella tarkasti ruiskua käyttäen.
Lue kaikki ohjeet sekä 
käyttöturvallisuustiedote huolellisesti 
ja sisäistä ne ennen kyseisten 
tuotteiden käyttöä.
Annostelumuoto (-muodot)

• 1,2 ml:n annosteluruisku
• Annostelukärjet:

 ⸰ Musta Mini™-kärki
Käyttöaiheet/-tarkoitus
Ultradent LC Block-Out -resiini on 
suunniteltu laboratoriokäyttöön, 
kuten valkaisuaineelle tarkoitetun tilan 
muodostamiseen valkaisulusikoissa, 
sekä laboratorioprosesseihin, 
jotka edellyttävät välien tai 
allemenojen tukkimista, ja 
pienten murtumien tai aukkojen 
korjaamiseksi laboratoriomalleissa.
Varoitukset ja varotoimet

• LC Block-Out -resiini ei ole tarkoitettu 
intraoraaliseen käyttöön.

• Säilytä tuote suoralta auringonvalolta 
ja lämmöltä suojattuna.

Vaiheittaiset ohjeet
Valmistelutoimenpiteet
HUOMAUTUS: Kivi-/kipsimallien 
on oltava puhtaita ja kuivia ennen 
resiinin levittämistä.
1) Poista Luer-korkki.
2) Kiinnitä suositeltu kärki (Musta 

Opis proizvoda
Ultradent LC Block-Out smola je 
viskozna svjetlosno očvršćena, 
mekikrilatna, plava pigmentirana 
korisna smola, koja se isporučuje 
pomoću šprice za preciznu isporuku.
Za sve opisane proizvode pažljivo 
pročitajte i shvatite sve upute i STL 
podatke prije upotrebe.
Oblici isporuke

• 1,2 ml šprica za dostavu
• Savjet za isporuku:

 ⸰ Crni Mini ™ vrh
Indikacije za upotrebu/
namjeravanu svrhu
Ultradent LC Block-Out smola 
dizajnirana je za laboratorijsku 
primjenu, poput izbjeljivanja 
rezervoara na modelima gipsa, za 
laboratorijske postupke koji zahtijevaju 
razmak ili blokiranje rezova te za 
popravak malih lomova ili praznina u 
laboratorijskim modelima.
Upozorenja i mjere opreza

• LC Blok-Out smola nije namijenjena 
intraoralnoj uporabi.

• Proizvod držite na sigurnoj 
udaljenosti od direktnog sunca 
i vrućine.

Postupne upute
Priprema
NAPOMENA: Modeli od kamena / 
gipsa moraju biti čisti i suhi prije 
nanošenja smole.
1) Odstranite Luer poklopac.

3) Den Kunstharz-Durchfluss vor 
der Anwendung überprüfen. Bei 
Verspüren eines Widerstands die Spitze 
ersetzen und erneut überprüfen. Nur 
empfohlene Kanülen verwenden.

Verwendung: zur Reparatur oder 
zum Ausblocken des Modells
1) Den Bereich nicht mit mehr als jeweils 

einer 3 mm dicken Schicht befüllen.
2) Sorgfältig aushärten.
3) Weiteren Kunstharz hinzufügen und 

gegebenenfalls aushärten.
4) Die Sauerstoff-

Inhibitionsschicht abwischen.
Verwendung: maßgeschneiderte 
Zahnschienendepots für 
die Zahnaufhellung/
1) Kunstharz circa 1,5 mm vom 

Gingivarand entfernt halten. Es wird 
empfohlen, LC Block-Out Kunstharz von 
den Bissflächen fernzuhalten.

2) LC Block-Out Kunstharz 0,5 
mm dick auf die gewünschten 
Oberflächen auftragen.

3) Bei Verwendung einer VALO™-
Polymerisationslampe pro Zahn 5 
Sekunden lang aushärten.

4) Die Sauerstoff-
Inhibitionsschicht abwischen.

5) Maßgeschneiderte Schale herstellen.
Lagerung und Entsorgung
Den Abfall gemäß den örtlichen Vorschriften, 
Richtlinien und Bestimmungen entsorgen.
Sonstige Angaben
Melden Sie alle schwerwiegenden 
Vorfälle dem Hersteller und der 
zuständigen Behörde.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200

3) Verifique el flujo de resina antes 
de la aplicación. Si se encuentra 
resistencia, reemplace la punta y 
vuelva a verificar. Utilice únicamente 
las puntas recomendadas.

Uso: Reparación de modelos 
o bloqueo
1) Rellene el área con no más de 3 mm 

de espesor a la vez.
2) Deje secar completamente.
3) Añada resina adicional y seque según 

sea necesario.
4) Limpie la capa de inhibición 

de oxígeno.
Uso: depósitos de cubetas de 
blanqueamiento personalizados
1) Mantenga la resina 

aproximadamente a 1,5 mm del 
margen gingival. Se recomienda que 
la resina LC Block-Out se mantenga 
fuera de las superficies de mordida.

2) Aplique 0,5 mm de espesor 
de resina LC Block-Out a las 
superficies deseadas.

3) Con la luz de fotocurado VALO ™, 
fotocure 5 segundos por diente.

4) Limpie la capa de inhibición 
de oxígeno.

5) Fabricar cubeta personalizada.
Almacenamiento y eliminación
Deseche los residuos de acuerdo con las 
normas, directrices y regulaciones locales.
Información variada
Informe de cualquier incidente grave al 
fabricante y a la autoridad competente.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200

Mini™-kärki) tukevasti.
3) Varmista resiinin virtaus ennen 

annostelua.  Vaihda kärki ja tarkista 
uudelleen mikäli vastustusta 
havaitaan. Käytä ainoastaan 
suositeltuja kärkiä.

Käyttö - Mallien korjaus tai 
tilan luominen
1) Täytä enintään 3 mm:n paksuinen 

kerros kerrallaan.
2) Koveta perusteellisesti.
3) Lisää tarvittaessa enemmän resiiniä 

ja koveta.
4) Pyyhi pois happea estävä kerros.

Käyttö - Räätälöityjen tilojen 
luominen valkaisulusikoihin
1) Pidä resiini noin 1,5 mm:n päässä 

ienrajasta.  On suositeltavaa, 
ettei LC Block-Out -resiiniä 
annostella purupinnoille.

2) Annostele 0,5 mm:n paksuinen 
kerros LC Block-Out -resiiniä  
halutuille pinnoille.

3) Polymeroi jokaista hammasta 
5 sekunnin ajan VALO™-
valokovettimella.

4) Pyyhi pois happea estävä kerros.
5) Valmista räätälöity lusikka.

Säilytys ja hävitys
Hävitä jätteet paikallisten sääntöjen, 
ohjeiden ja määräysten mukaisesti.
Lisätiedot
Ilmoita kaikista vakavista 
vaaratilanteista valmistajalle ja 
toimivaltaiselle viranomaiselle.
www.ultradent.com /+1-800-552-5512 / 
801-572-4200

2) Sigurno pričvrstite preporučeni vrh 
(Crni Mini ™ vrh).

3) Prije primjene provjerite smolu. Ako 
naiđete na otpor, zamijenite vrh i 
ponovno provjerite. Koristite samo 
preporučene savjete.

Upotreba - popravak modela 
ili blokiranje
1) Napunite područje koje nije veće 

od 3 mm.
2) Temeljito obradite.
3) Dodajte dodatnu smolu i po potrebi 

tretirajte površinu.
4) Obrišite oksidirani sloj.

Uporaba - Prilagođeni spremnici 
za izbjeljivanje
1) Smolu držite na udaljenosti od pribl. 

1.5 mm od gingivalne margine. 
Preporučuje se da se LC Block-Out 
smola ne drži na površinama 
za ugriz.

2) Nanesite LC Block-Out smolu 
debljine 0,5 mm na željene površine.

3) Koristite VALO ™ lampicu za 
stvrdnjavanje, tretirajte 5 sekundi 
po zubu.

4) Obrišite oksidirani sloj.
5) Napravite prilagođeni pladanj.

Čuvanje i zbrinjavanje
Odložite otpad prema lokalnim 
pravilima, smjernicama i propisima.
Ostale informacije
Prijavite proizvođaču i nadležnom tijelu 
sve ozbiljne incidente.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200

Description du produit
La résine LC Block-Out Ultradent 
est une résine d'utilité visqueuse 
photopolymérisable, à base de 
méthacrylate, pigmentée en bleu qui 
est livrée avec une seringue pour une 
application précise.
Pour tous les produits décrits, lisez 
attentivement et comprenez toutes les 
instructions et les informations de la FDS 
avant utilisation.
Type(s) d'application

• Seringue d'administration de 1,2 ml
• Conseil d'application :

 ⸰ Embout Noir Mini™
Indications d'utilisation/
Utilisation prévue
La résine LC Block-Out Ultradent est 
conçue pour une utilisation en laboratoire, 
par exemple pour le blanchiment de 
réservoirs sur des modèles en plâtre, pour 
des procédures de laboratoire nécessitant 
un espacement ou une sous-découpe, et 
pour réparer de petites fractures ou vides 
dans des modèles de laboratoire.
Avertissements et precautions

• La résine LC Block-Out Ultradent n'est 
pas destinée à un usage intra-oral.

• Gardez le produit à l'abri du soleil et 
de la chaleur.

Instructions par étapes
Préparation
REMARQUE : Les modèles en pierre/
plâtre doivent être propres et secs avant 
d'appliquer la résine.
1) Enlevez le capuchon Luer.
2) Fixez solidement l'embout 

Descrição do produto
A Resina LC Block-Out da Ultradent é uma 
resina viscosa utilitária de pigmentada 
azul, à base de metacrilato, que é 
aplicada com uma seringa para uma 
entrega precisa.
Para todos os produtos descritos, 
leia atentamente e entenda todas as 
instruções e informações nas FDS antes 
da utilização.
Formas de aplicação

• Seringa de aplicação 1,2 mL
• Ponta para aplicação:

 ⸰ Ponta Preta Mini™
Indicações de utilização/
Utilização prevista
A Resina LC Block-Out foi projetada para 
ser utlizada em laboratório, como para 
branquear reservatórios em modelos 
de gesso, para procedimentos de 
laboratório que exigem espaçamento 
ou bloqueios inferiores e para reparar 
pequenas fraturas ou vazios em modelos 
de laboratório.
Advertências e precauções

• A Resina LC Block-Out não se destina 
ao uma utilização intraoral.

• Mantenha o produto protegido contra 
a luz solar direta e o calor.

Instruções passo a passo
Preparação
NOTA: Os modelos de pedra/gesso devem 
estar limpos e secos antes de aplicar 
a resina.
1) Remova a tampa Luer.
2) Fixe firmemente a ponta 

recomendada (ponta Preta Mini™).

Produktbeskrivelse
Ultradent LC Block-Out-
harpiksharpiks er en viskøs lysherdet, 
metakrylatbasert, blåpigmentert 
bruksharpiks som leveres med sprøyte 
for presis levering.
For alle produktene som er beskrevet, 
må alle instruksjoner og SDS-
informasjon leses og forstås nøye 
før bruk.
Leveringsskjema(er)

• 1,2 ml leveringssprøyte
• Leveringstupp:

 ⸰ Svart Mini™-tupp
Indikasjoner for bruk / 
tiltenkt formål
Ultradent LC Block-Out-harpiks er 
designet for laboratoriebruk, for 
eksempel til bleking av reservoarer på 
gipsmodeller, for laboratorieprosedyrer 
som krever avstand eller 
underskåret blokkering, og for å 
reparere små brudd eller tomrom 
i laboratoriemodeller.
Advarsler og forholdsregler

• LC Block-Out-harpiks er ikke 
beregnet på intraoral bruk.

• Ikke utsett produktet for direkte sol 
og varme.

Trinnvise instruksjoner
Forberedelse
MERK: Modellene av stein/gips 
må være rene og tørre før du 
påfører harpiks.

Popis produktu
Pryskyřice Ultradent LC Block-Out je 
viskózní, světlem vytvrzovaná, modře 
zbarvená pryskyřice aplikovaná 
stříkačkou pro účely přesné aplikace.
Před použitím kteréhokoli produktu 
si pečlivě přečtěte všechny pokyny a 
bezpečnostní listy a porozumějte jim.
Formulář(e) dodání

• Podávací stříkačka 1,2 ml
• Hrot pro podání:

 ⸰ Černý hrot Mini™
Indikace použití / 
zamýšlený účel
Pryskyřice Ultradent LC  Block-Out je 
určena pro laboratorní použití např. 
na rezervoáry pro bělení na sádrových 
modelech, laboratorní procedury 
vyžadující rozestupy nebo vyblokování 
podsekřivých prostorů a také na 
opravu malých prasklin či bublin na 
laboratorních modelech.
Varování a 
bezpečnostní opatření

• Pryskyřice LC Block-Out není 
určena pro intraorální použití.

• Skladujte mimo dosah přímého 
slunečního světla a zdrojů tepla.

Postupné pokyny
Příprava
POZNÁMKA: Kamenné/sádrové modely 
musí být před aplikací pryskyřice čisté 
a suché.
1) Sejměte luer víčko.

recommandé (embout Noir Mini™).
3) Vérifiez l'écoulement de la résine 

avant d'appliquer. Si de la résistance 
est rencontrée, remplacer l'embout et 
revérifiez. Utiliser exclusivement les 
embouts recommandés.

Utilisation - Modèle de réparation 
ou de blocage
1) Remplissez la zone d'une épaisseur 

maximale de 3 mm à la fois.
2) Polymérisez soigneusement.
3) Ajoutez de la résine supplémentaire et 

polymérisez si nécessaire.
4) Essuyez la couche d'inhibition 

d'oxygène.
Utilisation - Réservoirs de 
blanchiment personnalisés
1)  Maintenez la résine à environ 

1,5 mm de la marge gingivale. 
Il est recommandé de garder 
la résine LC Block-Out hors des 
surfaces mordantes.

2) Appliquez 0,5 mm d'épaisseur 
de résine LC Block-Out sur les 
surfaces souhaitées.

3) À l'aide de la lampe à polymériser 
VALO™, polymérisez 5 secondes 
par dent.

4) Essuyez la couche d'inhibition 
d'oxygène.

5) Fabriquez un plateau personnalisé.
Stockage et élimination
Éliminer les déchets conformément aux 
règles, directives et réglementations locales.
Informations diverses
Signalez tout incident grave au fabricant et 
à l'autorité compétente.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200

3) Verifique o fluxo da resina antes da 
aplicação. Se houver resistência, 
substitua a ponta e verifique 
novamente. Use apenas as 
pontas recomendadas.

Utilização - Reparação ou bloqueio 
de modelos
1) Preencha a área com no máximo 3 

mm de espessura de cada vez.
2) Polimerize bem.
3) Adicione resina adicional e polimerize 

conforme necessário.
4) Limpe a camada de inibição 

de oxigénio.
Utilização - Reservatórios 
personalizados da bandeja 
de clarificação
1) Mantenha a resina a 

aproximadamente 1,5 mm da margem 
gengival. Recomenda-se que a Resina 
de Bloqueio LC seja mantida afastada 
das superfícies cortantes dos dentes.

2) Aplique 0,5 mm de espessura 
da Resina LC Block-Out nas 
superfícies desejadas.

3) Utilizando o fotopolimerizador VALO™, 
polimerize 5 segundos por dente.

4) Limpe a camada de inibição 
de oxigénio.

5) Construa a bandeja personalizada.
Armazenamento e Eliminação
Elimine os resíduos de acordo com as 
regras, diretrizes e regulamentos locais.
Informações diversas
Comunique qualquer incidente grave ao 
fabricante e à autoridade competente.
www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 
801-572-4200

1) Fjern Luer-hetten.
2) Fest anbefalt tupp sikkert (Svart 

Mini™-tupp).
3) Kontroller harpiksstrømmen før 

påføring. Hvis du møter motstand, 
bytt tuppen og sjekk på nytt. Bruk 
bare anbefalte tupper.

Bruk - Modellreparasjon 
eller blokkering
1) Fyll området ikke mer enn 3 mm 

tykt om gangen.
2) Herd grundig.
3) Tilsett ekstra harpiks og herd 

om nødvendig.
4) Tørk av oksygeninhibisjonslaget.

Bruk - Tilpasset bleking-
brettreservoarer
1) Hold harpiksen omtrent 1,5 mm fra 

tannkjøttmarginen. Det anbefales 
at LC Block-Out-harpiks holdes 
utenfor biteflatene.

2) Påfør 0,5 mm tykk LC Block-Out-
harpiks på de ønskede overflatene.

3) Bruk VALO™-herdelyset, og herd 5 
sekunder per tann.

4) Tørk av oksygeninhibisjonslaget.
5) Fabrikkert tilpasset brett.

Lagring og kassering
Kast avfall i henhold til lokale regler, 
retningslinjer og forskrifter.
Diverse informasjon
Rapporter enhver alvorlig 
hendelse til produsenten og den 
kompetente myndigheten.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200

2) Bezpečně připojte doporučený hrot 
(černý hrot Mini™).

3) Před aplikací ověřte tok pryskyřice.  
Cítíte-li odpor, vyměňte špičku a 
znovu stav zkontrolujte. Používejte 
pouze doporučené hroty.

Použití – Oprava modelu 
nebo blokování
1) Oblast naplňte maximálně 

3mm vrstvou.
2) Dokonale nechte vytvrdnout.
3) Přidejte další pryskyřici a podle 

potřeby nechte vytvrdnout.
4) Setřete inhibiční vrstvu kyslíku.

Použití – rezervoáry na vlastní 
bělící nosiče
1) Pryskyřici udržujte přibližně 1,5 

mm od dásně.  Doporučuje se, aby 
pryskyřice LC Block-Out zůstala 
mimo povrchy kousání.

2) Na požadované povrchy aplikujte 
0,5 mm silnou vrstvu pryskyřice LC 
Block-Out.

3) Pomocí vytvrzovacího světla VALO™ 
vytvrzujte 5 sekund na zub.

4) Setřete inhibiční vrstvu kyslíku.
5) Vyrobte vlastní nosič.

Skladování a likvidace
Odpad zlikvidujte v souladu s místními 
pravidly, směrnicemi a předpisy.
Různé informace
Oznamte výrobci a příslušnému orgánu 
každý závažný incident.
www.ultradent.com /1-800-552-5512 / 
801-572-4200
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LC Block-Out Gyanta Żywica LC Block-Out

Смола LC Block-Out

LC Block-Out เรซนิ

Reżina LC Block-Out

Smola LC Block-Out

LC Block-Outレジン

LC Block-Out Sveķi

Rășină LC Block-Out LC Block-Out 수지

LC Block-Out Rezi̇n

„LC Block-Out“ Derva

LC Block-Out Živica

LC Block-Out 树脂  LC Block-Outراتينجات

Termékleírás
Az Ultradent LC Block-Out gyanta 
viszkózus, fényre keményedő, 
metakrilát alapú, kék pigmentált 
műgyanta, mely pontos 
szállításához fecskendő szükséges.
Minden leírt termék használata 
előtt gondosan olvassa el és értse 
meg az utasításokat és a biztonsági 
adatlap információit.
Szállítás formája

• 1,2 ml adagoló fecskendő
• Szállítási tipp:

 ⸰ Fekete Mini ™ tipp
Használati javallatok/
szakszerű használat
Az Ultradent LC Block-Out gyantát 
laboratóriumi használatra tervezték, 
például tartályok fehérítésére 
gipszmodelleken, távolságot 
igénylő vagy alsó rész blokkolást 
igénylő laboratóriumi eljárásokhoz, 
valamint laboratóriumi 
modellekben a kisebb repedések 
vagy üregek javításához.
Figyelmeztetések 
és óvintézkedések

• Az LC Block-Out gyanta 
intraorális használata tilos.

• Ne tegye ki a terméket 
közvetlen napfénynek 
vagy hőhatásnak.

Lépésenkénti utasítások
Előkészítés
MEGJEGYZÉS: A kő / vakolat 
modelleknek tiszta és száraznak kell 
lenniük a gyanta felhordása előtt.
1) Vegye le a Luer kupakot.
2) Biztonságosan rögzítse az 

Opis produktu
Ultradent Żywica LC Block-Out 
to lepka światłoutwardzalna, na 
bazie metakrylanu, niebieska 
pigmentowana żywica użytkowa, 
dostarczana w strzykawce w celu 
precyzyjnego dostarczenia.
W przypadku wszystkich opisanych 
produktów przed użyciem 
należy uważnie przeczytać i 
zrozumieć wszystkie instrukcje i 
karty charakterystyki.
Postać dostarczana

• Strzykawka do nakładania 1,2 ml
• Końcówka do nakładania:

 ⸰ Czarna końcówka Mini™
Wskazania do stosowania/
przeznaczenie
Produkt Ultradent Żywica LC Block-
Out jest przeznaczony do użytku 
laboratoryjnego, takiego jak bielenie 
zbiorników na modelach gipsowych, 
do procedur laboratoryjnych 
wymagających odstępów lub 
podcięcia bloków oraz do naprawy 
małych pęknięć lub pustek w 
modelach laboratoryjnych.
Ostrzeżenia i 
środki ostrożności

• Żywica LC Block-Out nie 
jest przeznaczona do 
stosowania wewnątrzustnego.

• Przechowywać z dala od 
bezpośredniego źródła 
światła słonecznego i 
wysokiej temperatury.

Szczegółowe instrukcje
Przygotowanie
UWAGA: Modele z kamienia / gipsu 
muszą być czyste i suche przed 
nałożeniem żywicy.

Описание продукта
Смола LC Block-Out Ultradent - это 
вязкая светоотверждаемая синяя 
пигментированная универсальная 
смола на основе метакрилата, 
поставляемая шприцем для 
точной доставки.
Перед использованием внимательно 
прочитайте и уясните инструкции 
для всех перечисленных продуктов, 
а также всю информацию в 
паспорте безопасности.
Форма поставки

• Дозировочный шприц 1,2 мл
• Насадки-дозаторы:

 ⸰ Черная насадка-дозатор 
Mini™

Показания к использованию 
/ Назначение
Смола LC Block-Out Ultradent 
разработана для лабораторного 
использования, например, для 
отбеливания резервуаров на 
гипсовых моделях, для лабораторных 
процедур, требующих зазора или 
подрезки, а также для устранения 
небольших трещин или пустот в 
лабораторных моделях.
Меры предосторожности 
и предупреждения

• Смола LC Block-Out не 
предназначена для 
внутриротового использования.

• Не допускайте воздействия на 
препарат прямых солнечных 
лучей и тепла.

Пошаговые инструкции
Подготовка
ПРИМЕЧАНИЕ: Каменные/гипсовые 
модели должны быть чистыми и 
сухими перед нанесением смолы.
1) Снимите 

люэровский наконечник.
2) Надежно прикрепите 

รายละเอียดผลิตภัณฑ์
Ultradent LC Block-Out เรซนิ 
เปน็วสัดฟุอกสฟีนัหนดืสนี�้ำเงิน ซึ่ง
ใชโ้ดยกำรฉีดผ่ำนกระบอกฉีดเพื่อ
ควำมแมน่ย�ำ
ส�ำหรบัผลติภัณฑ์ทั้งหมดท่ีอธบิำยไว ้
ใหอ่้ำนและท�ำควำมเขำ้ใจค�ำแนะน�ำและ
ขอ้มูล SDS ทั้งหมดก่อนใชง้ำน
แบบฟอรม์การจัดสง่สนิค้า
• กระบอกฉีด 1.2 มล
• ปลำยกระบอกฉีด:

⸰ ปลำยแบบ แบลค็ Mini™
ขอ้บง่ชีส้�าหรบัการใช ้/ 
วตัถปุระสงค์ท่ีก�าหนดไว้
Ultradent LC Block-Out เรซนิ 
ออกแบบมำส�ำหรบัใชใ้นหอ้งปฏิบติั
กำรเชน่อ่ำงฟอกสท่ีีใชกั้บโมเดล
ปูนปลำสเตอร,์ ส�ำหรบัขัน้ตอนในหอ้ง
ปฏิบติักำรท่ีต้องกำรเวน้ระยะหรอืตัดใต้
บลอ็กออกและเพื่อซอ่มแซมรอยแตก
หรอืชอ่งวำ่งเลก็ ๆ ในหอ้งปฏิบติักำร
ค�าเตือนและขอ้ควรระวงั
• LC Block-Out เรซนิ ไมไ่ด้มไีว้
ส�ำหรบัใชใ้นชอ่งปำก

• วำงผลติภัณฑ์ใหพ้น้แสงแดดและ
ควำมรอ้น

ค�าแนะน�าเก่ียวกับขัน้ตอน
การจัดเตรยีม
หมำยเหต:ุ โมเดลหนิ / ปูนปลำสเตอร์
ต้องสะอำดและแหง้ก่อนใชเ้รซิน่
1) ถอดฝำปดิออก
2) แนบปลำยกระบอกฉีดใหม้ัน่คง 

(ปลำยแบลค็ Mini™ )

ajánlott csúcsot (Fekete Mini 
™ tipp).

3) Alkalmazás előtt ellenőrizze 
a gyantahozamot. Ha az 
ellenállás teljesül, cserélje ki a 
csúcsot és ellenőrizze újra. Csak 
az ajánlott tippeket használja.

Használat - modelljavítás 
vagy blokkolás
1) Adott területre töltsön 

legfeljebb 3 mm vastag réteget.
2) Kezelje alaposan.
3) Ha szükséges, adagoljon 

további gyantát, és kezelje azt.
4) Törölje le az 

oxigéngátló réteget.
Használat - Fehérítő tálca 
egyedi tartályai
1) Tartsa a gyantát körülbelül 

1,5 mm-re az íny szélétől. 
Ajánlott, hogy az LC Block-
Out gyantát tartsa távol a 
harapó felületektől.

2) A kívánt felületre helyezzen 
0,5 mm vastag LC Block-
Out gyantaréteget.

3) A VALO ™ szárítófény 
segítségével foganként 5 
másodpercig keményítse meg.

4) Törölje le az 
oxigéngátló réteget.

5) Készítsen egyedi tálcát.
Tárolás és ártalmatlanítás
A hulladékot a helyi szabályok, 
irányelvek és előírások 
szerint ártalmatlanítsa.
Vegyes információk
Jelentsen minden súlyos esetet a 
gyártónak és az illetékes hatóságnak.
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

1) Zdjąć nasadkę Luer.
2) Bezpiecznie zamocować zalecaną 

końcówkę (końcówka Czarna 
Mini™).

3) Sprawdzić wypływ żywicy 
przed jej nałożeniem. W razie 
wystąpienia oporu wymienić 
końcówkę i sprawdzić 
ponownie. Używać tylko 
zalecanych końcówek.

Zastosowanie – naprawa 
modelu lub zablokowanie
1) Wypełnić obszar n grubość nie 

więcej niż 3 mm na raz.
2) Dokładnie utwardzić.
3) Dodać dodatkową żywicę i 

utwardzić w razie potrzeby.
4) Zetrzeć warstwę inhibitującą tlen.

Zastosowanie – 
niestandardowe zbiorniki na 
tacce wybielającej
1) Utrzymywać żywicę w odległości 

około 1,5 mm od brzegu 
dziąseł. Zaleca się, aby Żywica 
LC Block-Out nie dotykała 
gryzących powierzchni.

2) Nałożyć 0,5 mm Żywica LC Block-
Out na żądane powierzchnie.

3) Za pomocą lampy utwardzającej 
VALO™ utwardzać przez 5 sekund 
na ząb.

4) Zetrzeć warstwę inhibitującą tlen.
5) Utworzyć niestandardową tacę.

Przechowywanie i usuwanie
Odpady usuwać zgodnie z 
lokalnymi przepisami, wytycznymi 
i rozporządzeniami.
Inne informacje
Wszelkie poważne incydenty 
należy zgłosić producentowi i 
organowi odpowiedzialnemu.
www.ultradent.com / 1-800-552-5512 
/ 801-572-4200

рекомендуемый наконечник 
(Черная насадка-дозатор Mini™).

3) Перед применением средства 
проверьте, насколько 
хорошо оно выдавливается 
из шприца. При чрезмерном 
сопротивлении замените 
наконечник и повторите 
проверку. Используйте только 
рекомендованные насадки.

Использование - Блокировка и 
ремонт модели
1) Заполните область толщиной не 

более 3 мм за один раз.
2) Выполните светоотверждение.
3) Добавьте дополнительную смолу 

и отвердите при необходимости.
4) Протрите слой 

ингибированный кислородом.
Использование - 
индивидуальные капы 
для отбеливания.
1) Держите смолу на расстоянии 

около 1,5 мм от границы десны. 
Рекомендуется, чтобы cмола 
LC Block-Out не попадала на 
кусающие поверхности.

2) Нанесите 0,5 мм cмолы LC Block-
Out на желаемые поверхности.

3) Используя лампу VALO™, 
проведите светоотверждение, 
останавливаясь по 5 секунд на 
каждом зубе.

4) Протрите слой 
ингибированный кислородом.

5) Изготовьте индивидуальную капу.
Хранение и утилизация
Утилизируйте отходы в соответствии с 
местными правилами, инструкциями 
и нормами.
Различная информация
Сообщите о любых серьезных 
инцидентах производителю и 
компетентному органу.
www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 
801-572-4200

3) ตรวจสอบกำรไหลของเรซนิก่อนใช ้
หำกมแีรงต้ำน ใหเ้ปลีย่นสว่นปลำย
และตรวจสอบอีกครัง้ ใชเ้ฉพำะ
ปลำยกระบอกฉีดท่ีแนะน�ำเท่ำนัน้

ใช ้- โมเดลการซอ่มแซมหรอื
บล็อกเอ้าท์
1) เติมบรเิวณท่ีหนำไมเ่กิน 3 มม. ใน

แต่ละครัง้
2) ขูดใหทั้่วถึง
3) ใสเ่รซนิเพิม่เติมและขูดตำม

ควำมจ�ำเปน็
4) เชด็ชัน้ออกซเิจนอินฮิบทิออก
ใช ้- อ่างฟอกสฟีนัแบบ
ก�าหนดเอง
1) ใหเ้รซิน่หำ่งประมำณ 1.5 มม. จำก

ระยะขอบเหงือก แนะน�ำใหใ้ช ้LC 
Block-Out เรซนิ ออกจำกพื้น
ผิวท่ีถกูกัด

2) ใชค้วำมหนำ 0.5 มม. ของ LC 
Block-Out เรซนิ กับพื้นผิวท่ี
ต้องกำร

3) กำรใชเ้ครื่องฉำยแสง VALO™ 
รกัษำ 5 วนิำทีต่อฟนัหนึ่งซี่

4) เชด็ชัน้ออกซเิจนอินฮิบทิออก
5) แบบฟนัท่ีก�ำหนดเอง
การจัดเก็บและการก�าจัด
ก�ำจดัของเสยีตำมกฎระเบยีบ แนวทำง
และขอ้บงัคับของท้องถ่ิน
ขอ้มูลเบด็เตล็ด
รำยงำนเหตกุำรณ์รำ้ยแรงใด ๆ ต่อผู้
ผลติและหนว่ยงำนท่ีเชีย่วชำญ
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

Deskrizzjoni tal-Prodott
Ir-reżina LC Block-Out Ultradent 
LC hija reżina viskuża kkurata 
bid-dawl, ibbażata fuq il-metakrilat, 
reżina tal-utilità pigmentata blu 
li hija applikata b’siringa għall-
applikazzjoni preċiża.
Għall-prodotti kollha deskritti, aqra 
sew u ifhem l-istruzzjonijiet kollha u 
l-informazzjoni SDS qabel l-użu.
Forma(Forom) tal-
Applikazzjoni

• Siringa tal-Applikazzjoni 
ta’ 1.2 mL

• Ponta tal-Applikazjzoni:
 ⸰ Ponta Sewda Mini™

Indikazzjonijiet għall-Użu/
Għan Maħsub
Ir-reżina LC Block-Out Ultradent 
hija mfassla għall-użu fil-
laboratorju bħalma huma ġibjuni 
għall-ibbliċjar fuq mudelli tal-ġibs, 
għall-proċeduri tal-laboratorju 
li jeħtieġu spazjar jew imblukkar 
minn taħt, u biex jissewwa ksur 
żgħir jew vojt fil-mudelli tal-
laboratorju.
Twissijiet u Prekawzjonijiet

• Ir-reżina LC Block-Out mhix 
maħsuba għal użu intraorali.

• Żomm il-prodott lil hinn mix-
xemx u s-sħana diretta.

Istruzzjonijiet Pass Pass
Preparazzjoni
NOTA: Mudelli tal-ġebel/ġibs 
għandhom ikunu nodfa u niexfa 
qabel l-applikazzjoni tar-reżina.
1) Neħħi t-tapp Luer.
2) Waħħal sew il-ponta 

Opis izdelka
Smola Ultradent LC Block-Out 
je viskozna, svetlobno utrjena, 
modro pigmentirana uporabna 
smola, ki jo brizga aplicira na točno 
določenem mestu.
Za vse opisane izdelke pred 
uporabo natančno preberite 
in se prepričajte, da razumete 
vsa navodila in informacije na 
varnostnem listu.
Obrazci 
dostavljenih izdelkov

• 1,2 ml brizga za aplikacijo
• Konica za aplikacijo:

 ⸰ Črna konica Mini™
Indikacije za uporabo / 
namen uporabe
Smola Ultradent LC Block-Out 
je zasnovana za laboratorijsko 
uporabo, na primer za beljenje 
rezervoarjev na mavčnih 
modelih, za laboratorijske 
postopke, ki zahtevajo razmik ali 
podrezano zaporo in za popravilo 
manjših zlomov ali praznin v 
laboratorijskih modelih.
Opozorila in 
previdnostni ukrepi

• Smola LC Block-Out ni 
namenjena intraoralni uporabi.

• Hranite izdelek zaščiten pred 
soncem in toploto.

Navodila po korakih
Priprava
OPOMBA: Modeli iz kamna / mavca 
morajo biti pred nanašanjem smole 
čisti in suhi.
1) Odstranite pokrovček Luer.
2) Varno pritrdite priporočeno 

製品の説明
Ultradent LC Block-Outレジン
は、青く着色された粘性のある
光硬化、メタクリレートベースの
ユーティリティレジンで、正確に
配置できるようシリンジで塗布
されます。
記載されているあらゆる製品に
ついて、ご使用前に指示とSDS
情報をすべてよく読み、理解して
ください。
提供形態

• 1.2 mLデリバリーシリンジ
• デリバリーチップ：

⸰ ブラックMini™チップ
適応/適用
Ultradent LC Block-Outレジン
は、石膏モデルのリザーバーの
漂白、スペーシングまたはアン
ダーカットブロックアウトが必要
な技巧室での処置、技巧室モデ
ルの小さな割れ目や空隙の修
復など、歯科技工室用に設計さ
れています。
警告および注意事項

• LC Block-Outレジンは、
口腔内での使用を意図して
いません。

• 直射日光や熱のない場所に
保管してください。

各段階の手順
準備
注：石/石膏モデルは、レジンを
塗布する前に清潔で乾燥してい
なくてはなりません。
1) ルアーキャップを外します。
2) 推奨されているチップ（ブラ

ックMini™チップ）をしっかり
取り付けます。

3) 塗布する前にレジンが出て

rrakkomandata (Ponta Sewda 
Mini™).

3) Ivverifika l-fluss tar-raża qabel 
tapplikaha. Jekk issib reżistenza, 
ibdel il-ponta u erġa’ ċċekkja. 
Uża biss ponot rakkomandati.

Użu - Mudell ta’ Tiswija 
jew Imblukkar
1) Imla z-zona b’mhux aktar minn 

ħxuna ta’ 3mm kull darba.
2) Ikkura sewwa.
3) Żid aktar reżina u kkura skont 

kif ikun meħtieġ.
4) Neħħi s-saff tal-inibizzjoni 

tal-ossiġnu.
Użu - Ġibjuni tat-Trej għat-
Tibjid Personalizzat
1) Żomm r-reżina madwar 1.5mm 

mill-marġni ġinġivali. Huwa 
rrakkomandat li r-Reżina LC 
Block-Out tinżamm lil hinn 
mill-uċuħ tal-gdim.

2) Applika 0.5mm ħxuna ta’ 
Reżina LC Block-Out fuq 
l-uċuħ mixtieqa.

3) Meta tuża d-dawl tal-ikkurar 
VALO™, ikkura 5 sekondi 
kull sinna.

4) Neħħi s-saff tal-inibizzjoni 
tal-ossiġnu.

5) Immanifattura 
trej ippersonalizzat.

Ħażna u Rimi
Armi l-iskart skont ir-regoli, il-linji 
gwida u r-regolamenti lokali.
Informazzjoni Mixxellanja
Irrapporta kwalunkwe inċident 
serju lill-manifattur u lill-
awtorità kompetenti.
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

(črno konico Mini ™).
3) Pred nanašanjem preverite 

pretok smole. Če je upor 
dosežen, zamenjajte konico in 
ponovno preverite. Uporabljajte 
samo priporočene konice.

Uporaba – popravilo modela 
ali blokiranje
1) Naenkrat zapolnite območje z 

manj kot 3 mm debeline.
2) Temeljito obdelajte.
3) Po potrebi dodajajte smolo in 

dodatno obdelujte.
4) Obrišite plast za 

inhibicijo kisika.
Uporaba – rezervoarji za 
beljenje po meri
1) Smolo zadržite približno 1,5 mm 

od roba dlesni. Priporočljivo je, 
da se smola LC Block-Out ne 
nahaja v bližini območij za ugriz.

2) Na želene površine nanesite 
0,5 mm debelo smolo LC 
Block-Out.

3) Lučko za utrjevanje VALO ™ 
uporabite po pet sekund na 
posamezni zob.

4) Obrišite plast za 
inhibicijo kisika.

5) Tovarniško proizvedena 
prilagojen pladenj.

Shranjevanje 
in odstranjevanje
Odpadke zavrzite v skladu z lokalnimi 
predpisi, smernicami in pravili.
Razne informacije
O vsakem resnem incidentu 
poročajte proizvajalcu in 
pristojnemu organu.
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

くることを確認します。抵抗が
ある場合は、チップを交換し
て再確認してください。推奨
されるチップのみを使用して
ください。

使用 – モデルの修復またはブ
ロックアウト
1) 一箇所に一度に塗布する

厚さは3 mmまでにしてく
ださい。

2) 完全に硬化させます。
3) さらにレジンを加え、必要に

応じて硬化させます。
4) 酸素遮断レイヤーを拭き取

ります。
使用 – カスタムホワイトニン
グトレイリザーバー
1) レジンは歯肉から 1.5mm 

ほど離れるようにしてくださ
い。 LC Block-Out レジンは、
噛む表面から離しておくこと
をお勧めします。

2) 表面に 0.5mm 厚の LC 
Block-Out レジンを塗布
します。

3) VALO™ 硬化ライトを使用し
て、歯1本につき5秒間硬化
させます。

4) 酸素遮断レイヤーを拭き取
ります。

5) カスタムトレイを作ります。
保管と廃棄
各地の規則、ガイドライン、およ
び規制に従って廃棄物を処理し
てください。
その他の情報
重大な問題が発生した場合は、
製造元および所管官庁に報告し
てください。
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

Produkta apraksts
Ultradent LC Block-Out sveķi 
ir viskozie, gaismā konservēti, 
uz metakrilatiem balstīti, zili 
pigmentēti sveķi, kas ir piegādāti 
šļircē precīzai ievadīšanai.
Attiecībā uz visiem aprakstītajiem 
produktiem pirms lietošanas 
uzmanīgi izlasiet un izprotiet visas 
instrukcijas un drošības datu 
lapas informāciju.
Ievadīšanas forma (-as)

• 1,2 ml ievadīšanas šļirce
• Ievadīšanas uzgalis:

 ⸰ Melns Mini™ uzgalis
Lietošanas indikācijas/
nolūks
Ultradent LC Block-Out sveķi 
ir paredzēti izmantošanai 
laboratorijās, piemēram, rezervuāru 
balināšanai uz ģipša modeļiem, 
laboratorijas procedūrām, 
kurām nepieciešams atstarpe vai 
samazināts bloks, un lai labotu 
laboratorijas modeļu nelielu lūzumu 
vai novērstu tukšumus.
Brīdinājumi un 
piesardzības pasākumi

• LC Block-Out nav paredzēti 
intraorālai lietošanai.

• Neglabājiet izstrādājumu tiešos 
saules staros un karstumā.

Pakāpeniski norādījumi
Sagatavošana
PIEZĪME: Akmens/ģipša modeļiem 
pirms sveķu uzklāšanas jābūt tīriem 
un sausiem.
1) Noņemiet Luer vāciņu.
2) Droši piestipriniet ieteikto 

uzgali (Melns Mini ™ uzgalis).

Descrierea produsului
Rășina LC Block-Out Ultradent 
este o rășină vâscoasă utilitară 
fotopolimerizabilă, pe bază de 
meta-acrilat, pigmentată cu 
albastru, livrată în seringă pentru o 
aplicare precisă.
Pentru toate produsele descrise, 
citiți cu atenție și înțelegeți toate 
instrucțiunile și informațiile din 
fișa cu date de securitate înainte 
de utilizare.
Formă de livrare

• Seringă de livrare de 1,2 ml
• Vârf de livrare:

 ⸰ Vârf negru Mini™
Instrucțiuni de utilizare/
Destinația produsului
Rășina LC Block-Out Ultradent 
este concepută pentru utilizare în 
laborator, cum ar fi la rezervoarele 
de albire pe modelele din ghips 
dentar, pentru procedurile de 
laborator care necesită distanțare 
sau deretentizare și pentru a repara 
fracturi sau goluri mici pe modelele 
de laborator.
Avertismente și precauții

• Rășina LC Block-Out 
Ultradent nu este destinată 
utilizării intraorale.

• Nu țineți produsul în lumina 
solară directă.

Instrucțiuni etapizate
Pregătire
NOTĂ: Modelele din piatră/ghips 
dentar trebuie să fie curate și uscate 
înainte de aplicarea rășinii.
1) Îndepărtați capacul Luer.
2) Fixați ferm vârful recomandat 

(vârf negru Mini™).

제품 설명
Ultradent LC Block-Out 
수지는 점성이 있는 광경화 
메타크릴레이트계의 
청색 색소화된 유틸리티 
수지로서, 정확한 전달을 위해 
주사기로 전달합니다.
설명된 모든 제품에 
대해, 사용 전에 모든 
지침과 물질안전보건자료
(SDS)정보를 주의 깊게 
읽고 이해하십시오.
전달 형태
• 1.2 mL 전달 주사기
• 전달 팁:

⸰ 블랙 Mini™ 팁
사용 방법 / 용도
Ultradent LC Block-Out 
수지는 석고 모델의 표백제 
용기, 간격 또는 언더컷 
Block-Out이 필요한 실험실 
절차, 실험실 모델의 작은 골절 
또는 공극을 수리하기 위해 
실험실용으로 설계되었습니다.
경고 및 사전 주의사항
• LC Block-Out 수지는 
구강 내 사용을 목적으로 
하지 않습니다.

• 제품을 직사광선 및 
열로부터 멀리 두십시오.

단계별 지침
준비
주: 석재 / 석고 모델은 수지를 
바르기 전에 깨끗하고 건조한 
상태여야 합니다.
1) 루어 캡을 제거합니다.

Ürün Açiklamasi
Ultradent LC Block-Out Rezin, 
akışkan, ışıkla sertleşen, metakrilat 
bazlı, hassas uygulama için 
şırıngayla uygulanan mavi 
pigmentli bir yardımcı rezindir.
Açıklaması yapılan ürünleri 
kullanmadan önce bütün 
talimatları ve GBF bilgilerini dikkatli 
bir şekilde okuyun ve anlayın.
Uygulama Şekli

• 1,2 ml Uygulama Şırıngası
• Uygulama Ucu:

 ⸰ Siyah Mini™ Uç
Kullanim Endikasyonlari/
Kullanim Amaci
Ultradent LC Block-Out Rezin, 
alçı modellerde rezervuarların 
ağartılması, boşluk veya alttan 
kesme gerektiren laboratuvar 
işlemleri için ve laboratuvar 
modellerinde küçük kırık 
veya boşlukların giderilmesi 
gibi laboratuvar kullanımı 
için tasarlanmıştır.
Uyarilar ve Önlemler

• LC Block-Out Rezin, 
ağız içinde kullanım 
amacıyla tasarlanmamıştır.

• Ürünü doğrudan güneş 
ışığından ve ısıdan uzak tutun.

Adim Adim Talimatlar
Hazirlik
NOT: Rezini uygulanmadan 
önce taş/alçı modelleri temiz ve 
kuru olmalıdır.
1) Luer başlığı çıkarın.
2) Tavsiye edilen ucu (Siyah 

Mini™ Uç) sıkıca takın.

3) Pārbaudiet kompozīta 
plūsmu pirms uzklāšanas. 
Ja pretestība ir sasniegta, 
nomainiet uzgali un vēlreiz 
pārbaudiet. Izmantojiet tikai 
ieteiktos uzgaļus.

Lietošana - modeļa remonts 
vai Block-Out
1) Aizpildiet laukumu ne vairāk kā 

3mm biezā kārtā vienā reizē.
2) Sacietiniet.
3) Uzklājiet vēl kompozītu, ja 

nepieciešams, un sacietiniet.
4) Noslaukiet skābekļa 

aiztures slāni.
Lietošana - individuālie 
balināšanas trauku rezervuāri
1) Raugieties, lai kompozīts 

būtu aptuveni 1,5mm no 
smaganu malas. LC Block-Out 
sveķus ieteicams aizsargāt no 
sakošanas virsmām.

2) Uz vēlamajām virsmām uzklājiet 
0,5 mm biezu kārtu LC Block-
Out sveķus.

3) Izmantojot VALO™ sacietēšanas 
gaismu, nocietiniet 5 sekundes 
uz vienu zobu.

4) Noslaukiet skābekļa 
aiztures slāni.

5) Izgatavojiet individuālo paplāti.
Uzglabāšana un utilizācija
Atkritumus iznīciniet atbilstoši 
vietējiem likumiem, vadlīnijām 
un noteikumiem.
Dažāda informācija
Ziņojiet par jebkuru nopietnu 
incidentu ražotājam un 
kompetentajai iestādei.
www.ultradent.com / 
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3) Verificați scurgerea rășinii înainte 
de aplicare. Dacă întâmpinați 
rezistență, înlocuiți vârful și 
verificați din nou. Folosiți numai 
vârfuri recomandate.

Utilizare - Reparare model 
sau izolare
1) Umpleți zona la o grosime 

maximă de 3 mm.
2) Fotopolimerizați corespunzător.
3) Adăugați mai multă rășină și 

fotopolimerizați corespunzător.
4) Ștergeți stratul de inhibare 

al oxigenului.
Utilizare - Rezervoare 
personalizate pentru tăvi 
de albire
1) Țineți rășina la aproximativ 1,5 

mm de marginea gingivală. Se 
recomandă ca Rășina de izolare 
LC Ultradent să fie ținută departe 
de suprafețele de mușcare.

2) Aplicați un strat de 0,5 mm 
de rășină de izolare LC pe 
suprafețele dorite.

3) Folosind lampa de polimerizare 
VALO™, faceți polimerizarea 5 
secunde pe fiecare dinte.

4) Ștergeți stratul de inhibare 
al oxigenului.

5) Realizați port 
amprenta personalizată.

Depozitarea și eliminarea
Eliminați deșeurile în conformitate 
cu normele, orientările și 
reglementările locale.
Informații diverse
Raportați orice incident 
grav producătorului și 
autorității competente.
www.ultradent.com / 1-800-552-5512 
/ 801-572-4200

2) 권장되는 팁 (블랙 Mini ™ 
팁)을 단단히 부착하십시오.

3) 바르기 전에 수지 흐름을 
확인하십시오.  저항이 
느껴지면, 팁을 교체하고 
다시 확인하십시오. 권장되는 
팁만 사용하십시오.

용도 – 모델 수리 또는 차단
1) 한 번에 3mm 이하의 

두께로 채웁니다.
2) 완전히 경화시킵니다.
3) 필요에 따라 수지를 

추가하고 경화시킵니다.
4) 산소 억제 층을 닦아냅니다.
용도 – 맞춤형 미백 
트레이 저장통
1) 수지를 잇몸 끝으로부터 약 

1.5mm 거리를 유지합니다.  
LC Block-Out 수지는 
씹는 표면에는 두지 않는 
것이 좋습니다.

2) 원하는 표면에 LC Block-
Out 수지를 0.5mm의 
두께로 바르십시오.

3) VALO ™ 경화 라이트를 
사용하여 치아 당 5
초간 경화합니다.

4) 산소 억제 층을 닦아냅니다.
5) 맞춤형 트레이를 제작합니다.
보관 및 폐기
현지 규칙, 지침 및 규정에 따라 
폐기물을 처분하십시오.
기타 정보
심각한 사고 발생 시 제조자와 
관할기관에 신고하십시오.
www.ultradent.com / 
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3) Uygulamadan önce rezin 
akışını kontrol edin. Dirençle 
karşılaşırsanız ucu değiştirin ve 
yeniden kontrol edin. Yalnızca 
önerilen uçları kullanın.

Kullanim – Model Onarimi 
veya Block-out
1) Bir seferde en fazla 3 mm 

kalınlıkta alan doldurun.
2) Tamamen polimerize edin.
3) Gerekirse ilave rezin ekleyin ve 

polimerize edin.
4) Oksijen inhibisyon 

tabakasını uzaklaştırın.
Kullanim – Özel Beyazlatici 
Kalip Rezervuarlari
1) Rezini gingival marjinden 

yaklaşık 1,5 mm mesafede 
tutun. LC Block-out Rezinin 
ısırma yüzeylerinden uzak 
tutulması önerilir.

2) İstenilen yüzeylere 0,5 mm 
kalınlığında LC Block-out 
Rezini uygulayın.

3) VALO™ polimerizasyon ışığını 
kullanarak her dişi 5 saniye 
polimerize edin.

4) Oksijen inhibisyon 
tabakasını uzaklaştırın.

5) Özel kalıbı üretin.
Saklama ve Bertaraf
Atıkları yerel kurallara, yönergelere 
ve düzenlemelere göre 
bertaraf edin.
Çeşitli Bilgiler
Ciddi herhangi bir olay olması 
durumunda üreticiye ve yetkili 
makama bildirin.
www.ultradent.com / 
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Produkto aprašymas
„Ultradent“ „LC Block-Out“ derva 
yra klampi, lengvai kietėjanti, 
metakrilato pagrindu pagaminta 
mėlynos spalvos pigmentacijos 
derva, kuri į reikalingą vietą tiksliai 
tiekiama švirkštu.
Prieš naudodami atidžiai 
perskaitykite ir supraskite visų 
aprašytų produktų instrukcijas ir 
SDL informaciją.
Pristatymo forma (-os)

• 1,2 ml švirkštas
• Pristatymo antgalis:

 ⸰ Juodas „Mini™“ antgalis
Naudojimo indikacijos / 
paskirtis
„Ultradent“ „LC Block-Out“ derva 
skirta laboratorijoms tokiems 
tikslams kaip balinimo rezervuarai 
gipso modeliams, laboratorijų 
procedūroms, kurioms atlikti reikia 
tarpų ar sujungimo blokavimą arba 
užpildyti nedidelius laboratorinių 
modelių įtrūkimus ar tuštumas.
Įspėjimai ir 
atsargumo priemonės

• „LC Block-Out“ derva nėra skirta 
vartoti į burną.

• Produktą laikykite atokiai nuo 
tiesioginės saulės šviesos 
ir šilumos.

Instrukcijos etapais
Paruošimas
PASTABA: Akmens / gipso modeliai 
prieš dengimą dervą turi būti 
švarūs ir sausi.
1) Nuimkite „Luer“ dangtelį.
2) Tvirtai pritvirtinkite 

rekomenduojamą antgalį 

Opis produktu
Ultradent LC Block-Out živica je 
viskózna, svetlom tvrdená, modrá, 
pigmentovaná úžitková živica na 
báze metakrylátu, ktorá sa dodáva 
v striekačke pre presnú aplikáciu.
Pred použitím si pozorne 
prečítajte a pochopte všetky 
pokyny a KBÚ (SDS) informácie 
pre všetky opísaných výrobky.
Spôsoby dodania

 ⸰ Injekčná striekačka s 
objemom 1,2 ml

 ⸰ Aplikačný hrot:
 ⸰ Hrot čierny Mini™

Indikácie na použitie/
určený účel
Ultradent LC Block-Out živica 
je látka určená na laboratórne 
použitie, napríklad na bielenie 
nádrží pre sadrové modely, na 
laboratórne postupy vyžadujúce 
rozstup alebo podrezané 
blokovanie a na opravu 
malých puklín alebo dutín v 
laboratórnych modeloch.
Upozornenia a opatrenia

• LC Block-Out živica nie je 
určená na intraorálne použitie.

• Produkt chráňte pred 
priamym slnečným žiarením 
a teplom.

Pokyny krok za krokom
Príprava
POZNÁMKA: Modely z kameňa/
sadry musia byť pred nanesením 
živice čisté a suché.
1) Odstráňte Luerov uzáver.

产品描述
Ultradent LC Block-Out 
树脂是一种粘性的光固
化、甲基丙烯酸酯基蓝色颜
料实用树脂，可通过注射器
进行精确输送。
对于所描述的产品，使用前
请仔细阅读并理解所有说
明和 SDS 信息。
交货形式
• 1.2 毫升输送注射器
• 注射针头：

⸰ 黑色 Mini™ 针头
组成
本设备并非旨在用于体内
吸收或局部分散。
适用症/预期目的
Ultradent LC Block-Out 
树脂是为实验室使用而设
计的，例如用于漂白石膏模
型上的储金池、需要间隔或
倒凹堵塞的实验室程序以
及修复实验室模型中的小
裂缝或空隙。
警告和注意事项
• LC Block-Out 树脂不适
用于口腔内使用。

• 请保持产品远离阳光直
射和热源。

分步说明
准备
注：石材/石膏模型在涂
抹树脂之前必须清洁且
干燥。

تثبيت الطرف الموصى به بإحكام  (2

Mini ™). طرف أسود(
التحقق من تدفق الراتنج قبل  (3

الاستعمال.  في حالة وجود 

مقاومة داخل الراتنج، استبدل 

الطرف وأعد التحقق. استخدام 

الأطراف الموصى بها فقط.

استخدام - إصلاح القالب 
أو الحشو

ملء المنطقة الفارغة بكثافة لا تزيد  (1

على 3  مم في المرة الواحدة.

المعالجة بالكامل. (2

إضافة راتنج إضافي والمعالجة  (3

حسب الاقتضاء.

مسح طبقة التثبيت بالأكسجين. (4

استخدام - أحواض طابع 
التبييض المخصص

وضع الراتنج على مسافة 1.5 مم  (1

تقريبًا من حافة اللثة.  يوصى بإبقاء 

جهاز LC Block-Out بعيدًا عن 

أسطح القضم.

وضع جهاز LC Block-Out بسُمك  (2

0.5  مم على الأسطح المستهدفة.
استخدام جهاز العلاج بالضوء  (3

™VALO لمدة 5  ثوان لكل سن.
مسح طبقة التثبيت بالأكسجين. (4

إعداد الطابع المخصص. (5

التخزين والتخلص
تخلص من النفايات وفقًا للقواعد 

والإرشادات واللوائح المحلية.

معلومات متنوعة
إبلاغ الشركة المصنّعة والسلطة 

المختصة بأي حادث خطير.
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(Juodas „Mini™“ antgalis).
3) Iš anksto patikrinkite 

dervos tiekimo srautą. Jei 
jaučiate pasipriešinimą, 
pakeiskite antgalį ir dar kartą 
patikrinkite. Naudokitės tik 
rekomenduojamais antgaliais.

Naudojimas - modelio 
taisymas arba blokavimas
1) Vienu metu pildykite ne 

storesniu nei 3 mm sluoksniu.
2) Kruopščiai apdorokite.
3) Jei reikia, pridėkite dervos 

papildomai ir vėl apdorokite.
4) Nuvalykite dėl deguonies 

slopinimo susidariusį sluoksnį.
Naudojimas - individualūs 
balinimo dėklo rezervuarai
1) Dervą tepkite maždaug 1,5 mm 

atstumu nuo dantenų ribos. 
Rekomenduojama „LC Block-
Out“ dervą laikyti atokiau nuo 
kramtymo paviršiaus.

2) Ant norimų paviršių užtepkite 
0,5 mm storio „LC Block-Out“ 
dervą.

3) Naudodamiesi VALO™ kietinimo 
lempute, kietinkite 5 sekundes 
ant danties.

4) Nuvalykite dėl deguonies 
slopinimo susidariusį sluoksnį.

5) Sukurkite individualų dėklą.
Sandėliavimas ir šalinimas
Atliekas išmeskite pagal vietines 
taisykles, gaires ir įstatus.
Įvairi informacija
Apie kiekvieną rimtą incidentą 
būtina pranešti gamintojui ir 
kompetentingai institucijai.
www.ultradent.com / 
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2) Bezpečne pripojte odporúčaný 
hrot (hrot čierny Mini™).

3) Pred aplikáciou skontrolujte 
tok živice. Ak vzniká odpor, 
vymeňte hrot a znova 
skontrolujte. Používajte iba 
odporúčané hroty.

Použitie - Oprava alebo 
zablokovanie modelu
1) Naraz vyplňte oblasť nie 

hrubšiu ako 3 mm.
2) Dôkladne vytvrdzujte.
3) Pridajte dodatočnú živicu a 

vytvrdzujte podľa potreby.
4) Utrite vrstvu inhibujúcu kyslík.

Použitie - vlastné zásobníky 
bieliaceho zásobníka
1) Živicu udržiavajte približne 

1,5 mm od okraja ďasien. 
Odporúča sa, aby LC 
Block-Out živica zostala mimo 
hryzacích povrchov.

2) Na požadované povrchy 
naneste živicu LC Block-Out s 
hrúbkou 0,5 mm.

3) Pomocou vytvrdzovacieho 
svetla VALO™ vytvrdzujte 5 
sekúnd na zub.

4) Utrite vrstvu inhibujúcu kyslík.
5) Vytvorte vlastný zásobník.

Skladovanie a likvidácia
Odpad likvidujte v súlade s 
miestnymi predpismi, smernicami 
a nariadeniami.
Rôzne informácie
Každý vážny incident oznámte 
výrobcovi a príslušnému orgánu.
www.ultradent.com / 
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1) 取下鲁尔盖。
2) 牢固地连接推荐的针头（

黑色 Mini™ 针头）。
3) 使用前检查树脂出液是

否顺畅。如遇到阻力，更
换针头并重新检查。只准
使用推荐针头。

使用 – 模型修复或堵塞
1) 一次填充的区域厚度不

得超过 3 毫米。
2) 彻底固化。
3) 根据需要添加其他树脂

并固化。
4) 擦去氧气抑制层。

使用 – 定制美白牙托
储金池
1) 保持树脂距离牙龈边缘

约 1.5 毫米。建议将 LC 
Block-Out 树脂保持在咬
合表面之外。

2) 将 0.5 毫米厚的LC 
Block-Out 树脂涂在所需
的表面上。

3) 使用 VALO™ 固化灯，每
颗牙齿固化 5 秒钟。

4) 擦去氧气抑制层。
5) 制作定制牙托。

储存和处置
根据当地规则、准则和法规
处置废弃物。
其他信息
向制造商和主管部门报告任
何严重事故。
www.ultradent.com / 
1-800-552-5512 / 801-572-4200

وصف المنتج

LC Block-Out هو عبارة عن راتينج 
تتصف باللزوجة وترتكز على العلاج 

بالضوء ومصنوعة من مادة الميثاكريلات 

ومصبوغة باللون الأزرق والتي تعُطى 

بطريقة الحقن بهدف دقة الاستخدام.

بالنسبة لجميع المنتجات المذكورة، 

يرُجى قراءة وفهم جميع التعليمات 

والمعلومات الواردة في صحيفة بيانات 

السلامة بعناية قبل الاستخدام.

نموذج) نماذج (الاستخدام
حقنة بحجم 1.2  مل •

إرشادات الاستخدام: •

⸰ Mini ™ طرف أسود

دواعي الاستعمال/  
الغرض المنشود

 LC Block-Out تم تصميم جهاز

للاستخدام المختبري مثل تبيض 

الحوض على نماذج الجبس ولإجراءات 

المختبر التي تتطلب وجود فراغات 

أو حشو فجوة في اللثة وإصلاح 

الكسور الصغيرة أو الفراغات في 

النماذج المختبرية.

التحذيرات والاحتياطات
جهاز راتينجات LC Block-Out غير  •

مخصص للاستخدام داخل الفم.

يحُفَظ المنتج بعيدًا عن أشعة  •

الشمس والحرارة.

تعليمات تدريجية
التحضير

ملحوظة: يجب أن تكون القوالب 

المصنوعة من الحجر / الجبس نظيفة 

وجافة قبل استخدام الراتنج.
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EN - For professional use only / DE - Nur zur Anwendung durch den Zahnarzt / FR - Pour usage professionnel seulement / NL - Alleen voor professioneel gebruik / IT - Solo per uso professionale / 
ES - Solo para uso profesional / PT - Apenas para utilização profissional / SV - Endast för professionell användning / DA - Kun til professionel brug / FI - Vain ammattikäyttöön / EL - Για επαγγελματική 
χρήση μόνο / CS - Pouze pro odborné použití. / BG - Само за професионално ползване / HR - Samo za profesionalnu uporabu / ET - Ainult professionaalseks kasutuseks / HU - Kizárólag 
professzionális felhasználásra / GA - Le haghaidh úsáide gairmiúla amháin / LV - Tikai profesionālai lietošanai / LT - Tik profesionaliam naudojimui / MT - Għall-użu professjonali biss / RO - Numai 
pentru uz profesional / SK - Len na profesionálne použitie / SL - Samo za profesionalno uporabo / NO - Kun for profesjonell bruk / PL - Wyrób wyłącznie do użytku profesjonalnego. / RU - Только 
для профессионального использования / TR - Sadece profesyonel kullanım için / AR - للاستخدام من قِبل متخصصين فقط / TH - ส�ำหรบักำรใชง้ำนระดับมอือำชพีเท่ำนัน้ / KO - 전문가 전용 / ZH - 仅供专
业人士使用 / JA - 専門家のみが使用できます

电话：888.863.5883
传真：801.553.4600
中国区代理人和售后服务机构
名称：广州市皓齿登医疗器械有限公司
地址：广州市海珠区工业大道北路67号34号楼首层自编102房
电话：020-84156506
传真：020-84156535
产品名称：光固化模型树脂
规格型号：1.2ml/支
医疗器械注册编号：国食药监械（进）字2011第1633728号
产品标准编号： YZB/USA 4331-2011《光固化模型树脂》


